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LA SÉQUENCE C3 SVT- Sciences et technologie (outil professionnel)

Cohérence verticale : qu’y 
a -t-il de nouveau au 
niveau notionnel par 
rapport à la thématique 
étudiée à d’autres 
niveaux ?

A la fin de la séquence, je 
veux que les élèves
aient compris…

Objectifs généraux de 
séquence (côté
Professeur) + Bilan voir 
page 12.

Problématique (fil rouge) 
de séquence et démarche 
retenue pour la séquence

Items des 4 colonnes 
dans l’ordre.

Démarche de la séance et 
place dans la démarche de 

séquence

Objectifs spécifiques
de séance

(côté professeur)
A la fin de la séance, je 

veux que les élèves aient 
compris…. en faisant…

ACTIVITÉ « phare »
□ Objectif opérationnel 

de l’activité
□  Compétences 

travaillées chez les 
élèves + raisonnements 

qu’ils vont mener
□  Consignes
□  Supports

BILAN NOTIONNEL

Évaluation

ACTIVITÉ « phare »
(début et voir colonne 

suivante)

Document à compléter directement dans le navigateur puis à enregistrer en .pdf. N’imprimer que les pages complétées.
Types de raisonnements et de tâches scolaires glossaire en ligne

https://delphine-sechet.canoprof.fr/eleve/MEEF/raisonnements%20et%20t%C3%A2ches_eleve/
Conseil pour la preparation du concours : completer le bilan de sequence en page 12 après avoir complete la page 1 et avant d’avoir detaille les seances.  
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Classe de                                                     Séance 1 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 2 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 3 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 4 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 5 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 6 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 7 du                         Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                     Séance 8  du                         Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                    Séance 9  du                         Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Classe de                                                   Séance 10 du                          Professeur(e) :  

Raisonnements menés par les 
élèves :

Compétences :

Auto-évaluation
Evaluation sommative
Evaluation formative
Evaluation diagnostique
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Bilan notionnel de séquence (ajouter un schéma bilan de séquence)


	Informations générales
	Séance 1
	Séance 2
	Séance 3
	Séance 4
	Séance 5
	Séance 6
	Séance 7
	Séance 8
	Séance 9
	Séance 10
	Bilan

	Th#C3#A8me: Thème :
	Coh#C3#A9rence verticale: 
	Compr#C3#A9hension: 
	Objectifs g#C3#A9n#C3#A9raux: 
	Probl#C3#A9matique: 
	Champ de date S1: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 1: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques de s#C3#A9ance: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S1: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S1: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Effectuer des recherches bibliographiques simples et ciblées. Extraire les informations pertinentes d’un document et les mettre en relation pour répondre à une question]
	Transition S1-S2: Transition S1- S2 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S1: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S1: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S1: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S1: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S1: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S2: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 2: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S2: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S2: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S2: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S2: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S2-S3: Transition S2- S3 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S2: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4  S2: Off
	Case #C3#A0 cocher 3  S2: Off
	Case #C3#A0 cocher 2  S2: Off
	Case #C3#A0 cocher 1  S2: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S2: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S3: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 3: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S3: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S3: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S3: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S3: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S3-S4: Transition S3- S4 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S3: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S3: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S3: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S3: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S3: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S3: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S4: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 4: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S4: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S4: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S4: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S4: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S4-S5: Transition S4- S5 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S4: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S4: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S4: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S4: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S4: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S4: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S5: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 5: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S5: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S5: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S5: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S5: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S5-S6: Transition S5- S6 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S5: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S5: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S5: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S5: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S5: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S5: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S6: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 6: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S6: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S6: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S6: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S6: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S6-S7: Transition S6- S7 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S6: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S6: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S6: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S6: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S6: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S6: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S7: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 7: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S7: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S7: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S7: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S7: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S7-S8: Transition S7- S8 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S7: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S7: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S7: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S7: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S7: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S7: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S8: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 8: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S8: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S8: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S8: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S8: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S8-S9: Transition S8- S9 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S8: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S8: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S8: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S8: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S8: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S8: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S9: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 9: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S9: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S9: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S9: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S9: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition S9-S10: Transition S9- S10 :
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S9: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S9: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S9: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S9: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S9: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S9: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Champ de date 1 S10: 
	Classe: 
	D#C3#A9marche de la s#C3#A9ance 10: Démarche de la séance et place dans la démarche de séquence
	Objectifs sp#C3#A9cifiques S10: Objectifs spécifiques de séance 

(côté professeur)



A la fin de la séance, je veux que les élèves aient compris... en faisant...
	Activit#C3#A9 phare 2 S10: Activité phare (suite)


	Bilann notionnel S10: Bilan notionnel :
	Raisonnements #C3#A9l#C3#A8ves: [dialectique]
	Autre raisonnement S10: 
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Comp#C3#A9tences C3 PARTIE 1: [Relier des connaissances acquises en sciences et technologie à des questions de santé, de sécurité et d’environnement]
	Transition s#C3#A9quence suivante: Transition séquence suivante si pertinent
	D#C3#A9tails #C3#A9valuation S10: Informations sur les évaluations :
	Case #C3#A0 cocher 4 S10: Off
	Case #C3#A0 cocher 3 S10: Off
	Case #C3#A0 cocher 2 S10: Off
	Case #C3#A0 cocher 1 S10: Off
	Professeur: 
	Activit#C3#A9 phare 1 S10: Activité phare.

A la fin de l'activité, je veux que les élèves aient compris... en faisant...

consignes, supports.
	Bilan notionnel de s#C3#A9quence: 
	Remarques: Remarques, idées, pense-bête...


